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Hokej – I. liga

S Olomoucí vyválčili cenné dva body Řekli po zápase
Jaroslav Pařízek, trenér

HC Tábor
Kdyby mi ně-

kdo před zápa-
sem řekl, že zís-
káme s Olomou-
cí dva body, tak
bych to pochopi-
telně bral. Teď
po skončení zá-
pasu je to jinak.
Hráli jsme velmi
dobře a organi-
zovaně dozadu,
bylo vidět, že si
naše sestava už
trochu sedla. Navíc nám výborně
zachytal Šimon Hrubec, pro které-
ho to byla premiéra v dospělém ho-
keji. Pak ale uděláme neskutečnou
taktickou chybu a soupeř vyrovná.
Jak může náš pravý obránce Poži-
vil jet forčekovat za soupeřovu
branku, když mají protihráči puk?!
To nesmí ani centr, ani pravé kříd-
lo, a on to udělá bek... To mi hlava
nebere! Po pravé straně pak ujede
jeho hráč a dá nám gól…! Bohužel
to pro nás bylo znovu i trochu smol-
né; v době, kdy jsme měli zápas pod
kontrolou, trefil Rob čisté břevno.
Potřebujeme prostě trošku štěstí,
jinak to není možné. Ať už jde ta
smůla z našeho stadionu vážně do
háje!

Petr Vlk, trenér
HC Olomouc

Chtěli jsme v
Táboře bodovat
výrazněji,  než
jsme nakonec
bodovali.  Na
druhou stranu
musím říct, že
domácí vůbec
nehráli špatně.
My jsme byli pla-
toničtí, co se za-
končení týče.
Třeba ve druhé
třetině, kdy jsme
hráli několik přesilovek, jsme vy-
střelili jen sedmkrát na branku, a to
je málo. Hra mužstva nebyla z na-
šeho pohledu až tak špatná, ale pro-
duktivita vázla. Měli jsme se
více nutit do zakončení. Neřekl
bych, že byl zápas nějakým soubo-
jem obran, protože v něm bylo dost
defenzivních chyb. Spíše mu chyběl
větší důraz v zakončení a přímoča-
rost.           -regy-

HC Tábor – HC Olomouc 2:1
SN (1:0, 0:0, 0:1 – 0:0), branky
a asistence: 7. Lukáč (Poživil), roz-
hodující nájezd I. Padělek - 56. Mi-
nistr (Mikel, Davídek), sestava Tá-
bora: Hrubec (Klestil) –  Lukáč, Po-
živil, Kotaška, Havran, Kudrna,
Jank, Kanov, Černý – Červený, Kos-
tourek, I. Padělek – Nedorost, Šper-
ger, Kocar – Kuchejda, Štrba, Rob
–  Ferebauer, Rindoš, Mrkvička, se-
stava Olomouce: Žigárdy (Kudela)
–  Ministr, Mikšan, Davídek, Černý,
Čuřík, Mikel, Ondrušek, Zbořil, Ja-
náček, Vyrůbalík, Nedbálek, Tomaj-
ko, Korhoň, Venkrabec, Bartoň,
Lhotský, Selingr, Staněk, Kucharc-
zyk, rozhodčí: Petružálek – Kosku-
ba, Bertík, diváků: 880.

Před utkáním s velmi silným cel-
kem Olomouce by Táborští určitě
dva body brali. Ovšem po průběhu
středečního střetnutí musí Jihočeši
mluvit o jednobodové ztrátě. Právě
domácí hráči po valnou část utkání
vedli a vítězství v normální hrací
době jim uteklo čtyři minuty před
koncem. Kohouti byli po celou dobu
střetnutí lepším týmem a až do osud-
ného okamžiku v 56. minutě se moh-
li pyšnit pozornou obranou. V nor-
mální hrací době se o vítězi neroz-
hodlo, a tak diváci v Táboře viděli
už páté prodloužení. Ani v něm ne-
byl znám vítěz a na řadu přišly sa-
mostatné nájezdy. V nich se vyzna-
menal mladý budějovický brankář
v táborském dresu Šimon Hrubec.

V první třetině se hrál opatrný
hokej a oba týmy vycházely ze za-
jištěné obrany. Přesto to byl Tábor,
kdo se ujal vedení. Hanáci hráli
v oslabení a už to vypadalo, že ho
přečkají. Tři vteřiny před návratem
vyloučeného hráče na led nabil tá-
borský obránce Poživil kolegovi
v obraně Josefu Lukáčovi a ten vel-
mi svižným projektilem propálil vše,
co mu stálo v cestě, včetně hostující
gólmana Žigárdyho. V 10. minutě to
mohlo být už 2:0, když se řítili 2 na
1 Ivan Padělek a Rudolf Červený.

Kdy na hokej
HC Tábor

– HC Berounští
medvědi

středa 30. prosince 18.00

HC Tábor
– HC Rebel

Havlíčkův Brod
středa 6. ledna 18.00

Hokej – výsledky mládeže
Junioři: J. Hradec – Tábor 6:5

(1:2, 3:1, 2:2), Čunát 2, Špánek, L.
Němec, Heřmánek, Tábor – Žďár nad
Sázavou 2:6 (2:2, 0:4, 0:0), Perník,
Kolomý.

Starší dorost: Tábor – J. Hradec
5:3 (2:2, 0:0, 3:1), Hynek 3, Nevol-
ný, Fiala, Žďár nad Sázavou – Tábor
4:1 (0:1, 3:0, 1:0), Kálal.

Mladší dorost: Tábor – České
Budějovice B 3:4 (2:2, 1:0, 0:2), Rej-
thar, Kundrát, Mikš, Krkonoše – Tá-
bor 3:5 (0:1, 1:2, 2:2), Janák 2, Kun-
drát, Dedek, Mikš.

Starší dorost A - 8. třída: Tábor
– Sparta Praha 0:7 (0:3, 0:2, 0:2), Tá-
bor – Hvězda Praha 6:4 (1:3, 2:0, 3:1),

Blažek 2, Severa 2, Kubička, Trska.
Starší dorost B - 7. třída: Tábor

– Sparta Praha 2:5 (1:0, 1:3, 0:2), Du-
ben, Němec, Tábor – Hvězda Praha
1:3 (0:1, 0:2, 1:0), Fencl.

Mladší dorost A - 6. třída: Spar-
ta Praha – Tábor 8:1 (3:0, 3:0, 2:1),
Škrdleta.

Mladší dorost B - 5. třída: Spar-
ta Praha – Tábor 3:1 (2:0, 1:0, 0:1),
Dvořák.

Přípravka - 2. třída: Hluboká –
Tábor A 1:1 (Šedivý), Hluboká – Tá-
bor B 19:0, Tábor A – Strakonice A
0:18, Tábor B – Strakonice B 8:1
(Kundrát 4, Samec 2, Ent, Šimák).

-regy-

Střela prvně jmenovaného skončila
ve výstroji olomouckého brankáře.

Ve druhém dějství pokračovaly
oba týmy v nastoleném režimu a dál
poctivě bránily. V táborské svatyni
se činil mladík Hrubec. Největší šan-
cí druhé třetiny byla přesilová hra
Tábora 5 na 3, která trvala 56 vte-
řin. V ní se o střelecký účet staral
zkušený obránce Kudrna, ale jeho
jedovatým projektilům scházela
přesnost.

V závěrečné dvacetiminutovce
měl skvělou příležitost na skórová-
ní táborský Luboš Rob. Při přesilo-
vé hře trefil ostrou ranou břevno
a celým stadionem to jenom zahuče-
lo. Naději na senzační úspěch drželi
Jihočeši až do 56. minuty. V té vy-
robil zásadní chybu obránce Poživil,
který se vypravil na výlet za hostu-
jící svatyni a v následném protiúto-
ku chyběl na svém obvyklém místě.
Zkušený tým, jakým Olomouc beze-
sporu je, trestá takové zaváhání
s těžkou rutinou. Přečíslení 3 na 1
vyřešil střelou do odkryté branky
Ministr. Do konce normální hrací
doby nepoznal zápas vítěze a na řadu
přišlo pětiminutové prodloužení.

V nastaveném čase se oba týmy
držely taktiky a nikdo nechtěl udě-
lat zbytečnou chybu. Přesto oba
týmy několik šancí na další bod

měly. Táborští hokejisté mají svoje
fanoušky asi rádi, proto jim nabídli
další dramatické zážitky v podobě
loterie samostatných nájezdů. V nich
začínali sérii Hanáci. První se na
Hrubce rozjel autor jediné branky
Olomouce Milan Ministr, jeho
bekhendový blafák Hrubec vystihl.
Za Tábor se rozjel obvyklý exeku-
tor nájezdů Ivan Padělek. Jeho leda-
bylé zakončení bekhendem mělo
všechny atributy hokejové parády.
Druhou sérii nájezdů začal olomouc-
ký Černý, kterému znemožnil za-
končení včasným vyjetí Hrubec. Za
Jihočechy si mohl na konto připsat
další vítěznou trefu Milan Kostou-
rek, ale jeho střela skončila na vý-
stroji Žigárdyho. Poslední se
z olomoucké strany rozjel zkušený
Radim Kuchrzyk. Zvolil forhendo-
vou kličku a chtěl zasunout puk mezi
Hrubcovy betony, budějovický mla-
díček jeho úmysl vystihl a tímto zá-
krokem zajistil Táboru bod navíc.

Tábor tedy dokázal v samostat-
ných nájezdech porazit favorizova-
nou Olomouc, když dokázal držet
nervy na uzdě a na rozdíl od Olo-
mouckých nebyl tolikrát vylučova-
ný. Za vše mluví poměr vylouče-
ných, který byl 4:9. Kohouti si zod-
povědným výkonem připsali na kon-
to velmi cenné tři body.          -regy-

Před brankářem Šimonem Hrubcem, který v táborském dresu podal výborný
výkon, se na vhazování sklání táborský Martin Štrba a Jan Tomajko, zleva
stojí táborský David Kuchejda, olomoucký Martin Janáček a táborští Ivo Ko-
taška a Jan Kanov.   Foto -regy-



Hokej – I. liga

Ze severu Čech odjeli s pořádným výpraskem
HC Slovan Ústečtí Lvi – HC

Tábor 12:1 (2:1, 4:0, 6:0), branky
a asistence: 1. Janků (Pazourek,
Pojkar), 13. Pazourek (Janků, Ně-
meček), 25. Janků (Pazourek,
Alinč), 26. O. Kříž (Šagát, Dra-
goun), 28. Kloz (Zeman, Dragoun),
34. M. Pšurný (Mikulík, Novotný),
47. Mikulík (R. Pšurný, Novotný),
47. Janků (Pazourek, Alinč), 50.
M. Pšurný (R. Pšurný, Sklenička),
57. Vobořil (Heřman, Šagát), 57.
R. Pšurný (M. Pšurný, Mikulík),
58. Alinč (Janků) – 11. Šperger
(Nedorost, J. Kudrna), sestava Tá-
bora: Hrubec (28. Klestil) – Poži-
vil, Lukáč, Havran, Kanov, J. Ku-
drna, Jank, Černý – Červený, Kos-
tourek, I. Padělek  – D. Nedorost,
Šperger, Kocar – Kuchejda, Štrba,
Rob – Ferebauer, Rindoš, Mrkvič-
ka, rozhodčí: Úlehla –  Padevět, T.
Prchal, diváků: 1983.

Kdyby táborští hokejisté vědě-
li, co je v sobotním utkání na se-

veru Čech čeká, asi by ani k zápasu
nejeli anebo by za autobus zapoji-
li ještě přívěs, aby mohli odvést
celý náklad, který jim Ústečtí Lvi
naložili. Opravdovým debaklem
skončil pro Kohouty druhý zápas
ze série sudá – lichá. Přitom po
první třetině nic tomuto ostudném
výsledku nenasvědčovalo.

Úvodní dějství nezačalo pro
hosty vůbec dobře. Už po šestnác-
ti vteřinách od úvodního vhazová-
ní prohrávali 1:0. Přesto byli jas-
nému favoritovi utkání minimálně
rovnocenným soupeřem, což také
potvrdila 11. minuta. V ní dokázal
vyrovnat nejproduktivnější muž
v táborském dresu Zdeněk Šper-
ger, kterému šikovně přihrával
Nedorost. Nerozhodný stav vydr-
žel pouze pět minut, když mladík
Hrubec v táborské svatyni inkaso-
val podruhé. Přestože si Táboráci
vypracovali další šance na vyrov-
nání, skóre se už v první části ne-

změnilo.
Ve druhé třetině se aktivita

z táborských hokejek vytratila
a otěže zápasu plně převzal domá-
cí celek, který Jihočechům nastří-
lel čtyři branky. Po šesté brance se
poroučel z branky Kohoutů Hrubec
a přenechal svoje místo dalšímu
mladíkovi Klestilovi, který si vy-
pil kalich hořkosti do dna, a to
hlavně v závěrečné dvacetiminu-
tovce.

Poslední dějství se proměnilo
ve lví exhibici. Domácí borci si
s chutí zastříleli a dali Táborákům
předčasnou vánoční nadílku. Ko-
nečný stav 12:1 není pro nováčka
soutěže určitě pěknou vizitkou.
Kohouti můžou děkovat jen Zdeň-
ku Špergrovi za čestný úspěch
a hrstce táborských fandů, kteří
v mrazivém počasí vážili cestu do
Ústí. Právě oni asi nebudou mít na
tento zápas nejhezčí vzpomínky.

Ústeckou blamáž shrnul spor-
tovní manažer klubu František Še-
včík: „Myslím si, že jsme v Ústí

nad Labem odehráli vcelku solid-
ní první třetinu, přestože už v ní
nás domácí přehrávali. V úvodu
druhé třetiny soupeři vyšlo všech-
no, na co sáhl, napadaly nám tam
góly a bylo po zápase. Musím po-
znamenat, že z toho v žádném pří-
padě nelze vinit brankáře. Doufali
jsme, že mužstvo utkání se ctí do-
hraje a zároveň se tak připraví i na
další zápasy, které ho čekají. Hrá-
či to ale zabalili a závěr zápasu se
nedá nazvat jinak než hroznou
ostudou. Pro nás je to pochopitel-
ně ohromné zklamání a museli
jsme se k tomu všemu nějak posta-
vit. Proto jsme v neděli hráče
v kabině seznámili se svým stano-
viskem, které je represivní k zápa-
su v Ústí a motivační pro další
utkání. Pokud hráči splní námi sta-
novený úkol, na Ústí v tomto smě-
ru zapomeneme. Pokud ne, čeká je
nemalá pokuta. Já osobně doufám,
že se z toho tým poučí, dá se do-
hromady a uhraje si to, co má.
Mužstvu nadále věřím“.        -regy-Rozpis utkání HC Tábor: sudá-lichá

• pondělí 28. 12. 17.30: HC Benátky nad Jizerou – HC Tábor

• středa 30. 12. 18.00: HC Tábor – HC Berounští medvědi

• sobota 2. 1. 18.00: HC Chrudim – HC Tábor

• středa 6. 1. 18.00: HC Tábor – HC Rebel Havlíčkův Brod

• sobota 9. 1. 17.30: HC Dukla Jihlava – HC Tábor

• středa 13. 1. 18.00: HC Olomouc – HC Tábor

• sobota 16. 1. 18.00: HC Tábor – HC Slovan Ústečtí Lvi

• středa 20. 1. 17.00: HC Havířov Panthers – HC Tábor

• sobota 23. 1. 18.00: HC Tábor – HC Benátky nad Jizerou

• středa 27. 1. 17.00: HC Berounští medvědi – HC Tábor

• sobota 30. 1. 18.00: HC Tábor – HC Chrudim

• středa 3. 2. 17.00: HC Rebel Havlíčkův Brod – HC Tábor

• sobota 6. 2. 18.00: HC Tábor – HC Dukla Jihlava
-regy-




